
 

 

 

Alkane            Alkene              Alkyne 

 

 

 



 

Cycloalkanes 

__________________________ 

 

 

Aromatic  (Benzene ring) C6H6 

Alkanes 

فى الالكانات يكون عدد ذرات الهيدروجين 

 2ضعف عدد ذرات الكربون +

CnH2n+2 

CH4    n=1 , 2n+2= 2*1+2= 4   



C2H6   n=2 , 2n+2 = 2*2+2 =6 

C3H8     n=3  , 2n+2=2*3+2=8  

-------------------------------------------- 

Alkenes : 

CnH2n   

الالكينات يكون فيها عدد ذرات الهيدروجين 

  ضعف عد  ذرات الكربون 

C2H4 ,  C3H6 , C4H8 ….. 

AlKynes 

CnH2n-2 

الالكاينات يكون فيها عدد ذرات الهيدروجين  

 2-ذرات الكربون ضعف عدد 

C2H2 ,  C3H4 , C4H6 ,…. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q2   CnH2n+2 

Alkane  C3H8 n=3 ,H=2n+2=2*3+2=8 

C3H6   n=3    H=2n+2=8  not alkane 

C2H4  n=2     H=2n+2 =6 not alkane 

------------------------------------------------ 

                             Q4طريقة حل السؤال

 ننظرالى المقطع المعبر عن المركب الاساسى

 

Octane   ذرات كربون متصلين 8لذلك نرسم 

c-c-c-c-c-c-c-c 

ننظر الى المقاطع المعبرة عن التفرعات 

 )مجموعات الالكيل( 

 4-Ethyle   ين كربون تتفرع من يعنى ذرت

 4ذرة رقم 



 methyle واحدة تتقرع من  كربون ةيعنى ذر

 3ذرة رقم 

 

                              

 

بعد ذلك نوزع على ذرات الكربون ذرات 

الهيدروجين التى تكمل عدد روابط ذرات 

 روابط 4الكربون الى 

 

 



  11لذلك عدد ذرات الكربون فى المركب كله 

 branche 3و    parent 8ذرة منهم 

-------------------------------------------- 

Q5 

Pentane  ذرات كربون ومن العلاقة  5يعنى

 n=5للالكانات    CnH2n+2الرياضية 

=  2n+2لذلك عدد ذرات الهيدروجين = 

2*5+2=12  

 

 

 



Addition of alkenes 

 

 

Elimination of alkanes 

 

 

Substitution 

 

  



Q6 

لذلك فى السؤال السادس يكون تفاعل الاضافة 

addition rection 


